
Відзначення 30-ї річниці чеської «Оксамитової революції» в Києві

  

13 листопада 2019 року у Києві з нагоди 30-ї річниці «Оксамитової революції» відбулося
відразу декілька заходів за участі чеських, словацьких і українських представників та
істориків. Окрім посла та дипломатів Посольства Чеської Республіки в Києві, Чеську
Республіку представив також історик, перший директор Інституту дослідження
тоталітарних режимів та нинішній депутат Парламенту Чеської Республіки Павел Жачек.
В організації заходу теж брали участь Посольство Словацької Республіки, Київська
міська державна адміністрація, Український інститут національної пам’яті, Музей
Революції Гідності та Київський національний університет імені Тараса Шевченка.

  

Пам’ятний день розпочався з дискусії в Київському університеті ім. Т. Шевченка, де
відбувся круглий стіл під назвою «30 років свободи: різними шляхами до єдиної мети».
Під час дискусії мова йшла про опозиційні сили 1960-80 років у ЧССР та в Україні,
сценарії демократичних революцій в обох країнах наприкінці 1980-х років, лідерах
демократичних рухів та вплив невільних режимів на національну пам’ять.

  

Далі відбулося врочисте відкриття двох виставок – чеської «Оксамитова революція 1989
року» та словацької «Дорогою до свободи». Експозиція знаходиться у вільному доступі
перед будівлею Київської міської державної адміністрації. Усіх зацікавлених вона
знайомить зі світлинами та архівними матеріалами, які зафіксували переломні моменти
кінця 1980-х років. Завершенням дня стало публічне обговорення в музеї Революції
Гідності чеського, словацького та українського сценаріїв революцій кінця 1980-х років, їх
впливу та винесених з них уроків.

  

17 листопада Чеська Республіка відсвяткує День боротьби за свободу та демократію.
Студентська демонстрація 17 листопада 1989 року та подальше неспівмірне втручання
сил безпеки став остаточним поштовхом до ненасильницького кінця комуністичного
режиму в тодішній Чехословаччині. Серія протестів, що прокотилася усією Республікою,
завершилася загальнодержавним страйком 27 листопада 1989 року. 29 грудня 1989 року
чехословацьким президентом став дисидент та письменник Вацлав Гавел.
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